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Nieuwsbrief december 2017


Beste leden,

Deze keer een wat korte nieuwsbrief.

De vrijwilligersavond:

In tegenstelling tot wat in de vorige nieuwsbrief is vermeld, is de definitieve datum van de vrijwilligersavond niet in januari maar in februari. Het bleek niet mogelijk een datum te kiezen in januari vanwege verplichtingen van de bestuursleden.
De nieuwe datum is nu zaterdag 3 februari 2018. De uitnodiging voor deze avond kunnen de vrijwilligers binnenkort verwachten.

Driebanden groot:

De clubavond driebanden groot blijft helaas een zorgenkindje. Slechts heel weinig leden komen op deze avond een potje driebanden. Daarom heeft het bestuur besloten om deze avond open te stellen voor  districtsleden en wel tot het einde van het seizoen. Er wordt voor belangstellenden geen kosten in rekening gebracht. Het bestuur hoopt op deze manier nieuwe leden te vinden voor NHD. Deze mededeling komt in het eerstvolgende districtsmagazine.

Nieuwe leden:

De afgelopen maand heeft NHD 2 nieuwe leden mogen verwelkomen:
· Ary Recourt
· Jan Verhoef

Beide heren hartelijk welkom bij NHD en veel biljartplezier!

Tellen en schrijven:

NHD heeft van het district in totaal  nog 3 poules voorwedstrijden toegewezen gekregen. Dit betekent voor een aantal leden dat er geteld en geschreven moet worden. Zij krijgen binnenkort het verzoek om aan deze verplichting te voldoen.

Rest mij nog om namens het bestuur alle leden fijne kerstdagen toe te wensen!

Namens het bestuur,

Jullie secretaris Theo Lageveen.
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