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Beste leden,

Het seizoen is al een tijdje gevorderd dus is het tijd voor wat leesvoer. Ik heb het vooral druk met biljarten, teamwedstrijden, PK  biljarten en nog eens biljarten en de andere bezigheden…die schieten er bij in haha.

Nieuw lid:

Deze week is Hans Pieterse lid geworden van NHD. Hans, enthousiast gemaakt door Jan de Bruin, is een beginnende biljarter en gaat op dinsdagavond zijn kunsten vertonen. Hans, welkom bij NHD!

Opknapbeurt:

Het bestuur is bezig met de voorbereidingen voor de opknapbeurt van ons biljartpaleis. Onder andere zijn we geïnformeerd voor kleuradvies voor de wanden, plafonds en de dragende constructie van het clubgebouw.
Bestuursleden zijn op bezoek geweest bij een andere vereniging om de led-verlichting welke daar gebruikt wordt boven de biljarts te beoordelen. Het is de bedoeling om het geheel een frisse en een moderne uitstraling te geven. Het plan is om alles in mei/juni 2019 te realiseren en het bestuur vraagt om voldoende handjes om dit werk gedaan te krijgen.

Verwarming biljarts:

Her en der is wat commentaar geweest over onze koude biljarts..Vanwege het gebruik van synthetische lakens is het niet nodig om de verwarming van de biljarts aan te zetten. Nu de temperatuur buiten en ook in ons clubhuis daalt, blijkt toch wel dat onze tafels (te) koud worden. De thermostaten gaan anders ingesteld worden waardoor de temperatuur van het laken altijd een aangename 27 graden Celsius zal zijn. Dus geen koude handen en (biljart)ballen meer.

Jaar-Uit Toernooi

Ieder jaar wordt dit gezellige toernooi in de laatste weken van het jaar georganiseerd, ook nu weer. Heb je interesse geef je op bij Wim Knol of schrijf je naam op het deelname formulier welke op het prikbord komt te hangen. Je kunt je inschrijven voor libre of driebanden klein. Het toernooi wordt verspeeld op 19,20 en 21 december.

													

Bestuurlijke mededelingen:

· Naar het schijnt wordt er overdag wel eens koffie gezet door aanwezige leden. Dit is geen probleem ware het niet dat er naar verluidt €1,00 voor een bakje koffie betaald wordt. Graag net als ‘s avonds €1,50 betalen.
· Bij aanvang en afloop van teamwedstrijden is het soms nogal rumoerig, wat als storend wordt ervaren door biljarters die nog met hun partij bezig zijn. Houdt rekening met elkaar zodat een ieder in opperste concentratie zijn partij kan verspelen.
· Koekje bij de koffie komt ook weer terug.


NHD leden in finales:

Een behoorlijk aantal NHD spelers wisten zich een weg te stoten naar de districtsfinales:

· Bert Meijers direct gepromoveerd naar de 3e klasse libre.
· Gerard Hart, 2e plaats districtsfinale 4e klasse libre
· Danny Vermeulen, finaleplaats  3e klasse libre
· Koos Does, 2e plaats 3 banden 2e klasse, 2e plaats gewestelijke finale
· Henk van Bruggen, 3e plaats 3 banden 2e klasse
· Ruud v.d. Gracht, 4e plaats 3 banden 2e klasse
· Wim Knol, 8e plaats 3 banden 2e klasse
· Jos Houtman, 7e plaats 3 banden hoofdklasse
· Johan Kolenbrander, 5e plaats 3 banden hoofdklasse, plaatsing gewest
· Sjaak Peerdeman, 4e plaats 3 banden hoofdklasse
· Theo Lageveen, kampioen 3 banden hoofdklasse, plaatsing gewest

Finale 3 banden hoofdklasse:

Zoals jullie hierboven kunnen zien, had NHD 4 spelers in deze finale welke verspeeld werd in café ‘t Ankertje te Andijk.
Misschien weten jullie het nog maar vorig jaar schreef ik dit na mijn verloren finale in de nieuwsbrief van november 2017:

“Mijn conclusie is dus dat ik het afgelopen jaar een grote sprong voorwaarts heb gemaakt en een ‘verloren’ finale daar geen debet aan doet! Volgend jaar gaat die titel naar Medemblik…haha”




Vooruitziende blik of een goede glazen bol…wie het weet mag het zeggen.
Op naar Andijk! 

Donderdag 15 november, de verjaardag van mijn vrouw, gingen 5 NHD leden op weg naar ’t Ankertje, het driebandenwalhalla van West-Friesland. Vijf??? Jazeker, 4 spelers en een verdwaalde arbiter, Wim Knol.
Uiterlijk 18:45 aanwezig anders mag je niet meer meedoen! Ik was er al om 18:15, een half uur te vroeg. Ik wilde geen minuut missen van het spektakel. Door de barvrouw werd ik hartelijk ontvangen met koffie en koekje. Ik had beter thuis kunnen blijven, dan had ik gebak gehad bij de koffie…nee, toch liever biljarten dan gebak.
Zo zoetjes aan kwam iedereen binnendruppelen, zelfs de reserve speler was op tijd. Na alle formaliteiten die bij zo’n finale horen was er toch nog tijd over om te biljarten. Hèhè eindelijk kunnen we beginnen.

De 1e partij tegen de altijd rustige Sjaak Peerdeman was een goede maar wel vreemde partij: 28 caramboles met series gemaakt, de rest was sprokkelen met een hoop poedels en af en toe een mazzeltje. Maar goed zo kom je er ook. In 38 beurten waren de 40 driebanders bij elkaar gespeeld, de eerste winst is binnen…
De 2e ronde was tegen de Horna biljarter Gert-Jan Dekker, een taaie speler. Ik had lang werk en had het geluk dat Gert-Jan wat onwennig was met de biljarts. In 49 beurten was de buit binnen.
Hierna wachtte mij de strijd tegen de lokale favoriet Duncan Vlaar, lid van de organiserende vereniging De Hoop. Deze partij was voor mij de topper. Alles lukte, ik hoefde de ballen maar te stoten en het ging raak. Dan lijkt het allemaal zo makkelijk. Uiteindelijk produceerde ik in deze partij de hoogste serie van het toernooi: 10. Na 33 beurten kon ik de keu uit elkaar schroeven en Duncan in wanhoop achterlaten, de 3e winst is binnen en is een stevig fundament voor de titel gelegd…

Voor het begin van de 4e ronde hadden Jos, Johan en ik nog even overleg over het verloop van het toernooi. Met de onderlinge partijen in het verschiet is het mogelijk om opzettelijk te verliezen zodat je de koploper bevoordeelt…Ik zei dat ik zo geen kampioen wil worden dus we gaan gewoon biljarten, ik heb liever dat jullie mijn concurrenten slopen….
Nou dat heb ik geweten. De 4e ronde was Jos Houtman de opponent. Er ontspon zich een gelijk opgaande strijd: allebei speelden we een goede partij en gaven elkaar geen duimbreed toe. Toch wist ik tegen het einde van de partij een gaatje te slaan en was na 39 beurten de zege binnen.
De concurrentie maakte in deze ronde ook geen fouten, zodat ik koploper bleef met 2 punten voorsprong en veruit het hoogste moyenne.

Johan Kolenbrander, de kampioen van vorig jaar, is de volgende horde die verslagen moet worden op weg naar de titel. Deze partij vertoonde in het begin grote gelijkenissen met de finale partij van vorig jaar die toen door mij verloren werd. Johan biljartte goed, rustig spelend en caramboles makend. Vrouwe Fortuna was ook op zijn hand en als Johan een bal miste lag er vaak voor mij een lastig patroon. Ik liep achter de feiten aan en zag Johan uitlopen naar een aanzienlijke voorsprong van 35-25 in 36 beurten. Nog 5 caramboles voor Johan en 15 voor mij….Maar toen kwam de ommekeer, Johan miste mooie ballen en ik kreeg weer hoop. 6 Beurten later waren de kruitdampen opgetrokken en stond er 39-40 in 42 beurten op het scorebord, wat een ontsnapping!
De volgende keer maar geen clubleden meer in de finale, wat maken ze je het toch moeilijk haha.
5 Winstpartijen op rij, 200 caramboles in 201 beurten is de schade na 5 ronden, 2 punten voorsprong op de achtervolger, de titel lonkt….

Het moest er een keer van komen: verliespartij tegen Nico Groot in de 6e ronde, ik bakte er werkelijk niets van. Maar goed,mijn naaste belager Frank Knijn verloor ook van Jos Houtman. Dus blijft het verschil met Frank 2 punten en is mijn moyenne dusdanig hoog dat de titel ondanks mijn verlies zo goed als binnen is. Toch wel handig als je met meer clubleden in de finale zit…Zo kan je wat voor elkaar betekenen.

Frank Knijn stond in de laatste ronde voor de enorme opgave om de partij tegen mij te winnen in zo weinig mogelijk beurten en met een zo groot mogelijk verschil in caramboles om de titel in de wacht slepen. Ik ging gewoon weer door waar ik het hele toernooi al mee bezig was: caramboles maken en ik liet uiteindelijk Frank met lege handen achter, de 6e winstpartij in 42 beurten en daarmee is de titel in de driebanden hoofdklasse binnen…

Er wacht nu een gewestelijke finale op mij in eigen huis en ik kan jullie vertellen dat ik er vreselijk veel zin in heb…

Ook een bedankje voor de clubleden die de moeite hebben genomen om de reis naar Andijk te ondernemen om de finale bij te wonen. 
P.S. Ik moet toch wel toegeven dat het mijn ego streelt om je eigen naam in redelijk grote letters in de krant te zien staan haha

Geschreven door de kampioen.



Namens het bestuur,

Theo Lageveen
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